

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Σε Έξαρση στην Αυστραλία Τα Ναρκωτικά

ΕΠΙΑΝΕΡΧΟΜΑΙ στο θέμα των Ναρκωτικών, από τη συνταρακτική είδηση ότι έμποροι Ναρκωτικών εισάγουν τεράστιες ποσότητες του επικίνδυνου Ναρκωτικού «Αίς» (Ice) στην Αυστραλία. Όπως επισημαίνουν οι Ειδικοί το συγκεκριμένο Ναρκωτικό απειλεί τη Νέα Γενιά και κάνει θραύση στις τάξεις της Ομογένειας. Ακόμη η αφθονία της Ηρωίνης που καταναλώνεται στην Αυστραλία από το Αφγανιστάν και μάλιστα σε προσιτές τιμές λόγω της νόμιμης αύξησης της παραγωγής της, τα Ναρκωτικά όχι μόνο στην Αυστραλία αλλά και σε όλες τις πολιτισμένες χώρες του κόσμου αφηνίασαν, θερίζουν, σκοτώνουν και αχρηστεύουν όχι μόνο Ενήλικες, αλλά και Παιδιά αφού οι θανατηφόρες ουσίες έχουν περάσει και στα σχολεία και ο θάνατος θερίζει. Η μάλιστα αυτή έχει απλώσει τα ατσάλινα δίκτυα της και στην Ελληνική Παροικία, που αρνείται δυστυχώς να αντιδράσει και δέχεται σιωπηλά τις επιπτώσεις, παρόλο που κάθε τόσο και λιγάκι χάνουμε ένα Ελληνόπουλο από υπερβολική δόση ηρωίνης, πάγου και άλλων σκληρών Ναρκωτικών. Σε συζήτηση που είχα με μια Μάνα, μου είπε ότι είχε το Γιό της κλεισμένο σε ένα δωμάτιο του σπιτιού και τον προμήθευε από μόνη της την καθημερινή δόση ηρωίνης για να μην φτάσει το παιδί της στο έγκλημα ή στην αυτοκτονία. Για να μη σκοτώσει, για να μην κλέψει. Και μαζί με τον αργό θάνατο του Γιού της πέθαινε και η ίδια μέρα με τη μέρα.

ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ; Και όμως αληθινό! Ο Τρίτος Παγκόσμιος Πόλεμος έχει ήδη αρχίσει. Τα παιδιά που σκοτώνονται κάθε μέρα από τα Ναρκωτικά είναι η απόδειξη. Αν αυτό δεν σημαίνει πόλεμος, τότε τι είναι πόλεμος; Η Μάστιγα των Ναρκωτικών έχει πάρει επικίνδυνες διαστάσεις στην Αυστραλία και όχι μόνο, σε σημείο που να θεωρείται πλέον ως το κατεξοχή Εθνικό πρόβλημα. Η τραγικότερη όψη του είναι το γεγονός ότι πλήττει κατά κύριο λόγο τη Νεολαία, το πιο ζωντανό και δυναμικό κομμάτι της κοινωνίας μας. Οι συνεχείς θάνατοι Νέων ανθρώπων που σημειώνονται τα τελευταία χρόνια εξαιτίας της χρήσης, ηρωίνης, πάγου και άλλων σκληρών Ναρκωτικών, αποτελούν δραματική απόδειξη της ζοφερής αυτής πληγής μπροστά στην οποία κανείς δεν δικαιούται να εθελουφλεί. Είναι πλέον χρέος της Πολιτείας, αλλά και της Αυστρα-

λιανής Κοινωνίας στο σύνολό της, να αναλάβει τις ευθύνες της και να αντιμετωπίσει με την αρμόζουσα σοβαρότητα το μείζον αυτό Κοινωνικό Πρόβλημα. Πως αντιμετωπίζουν το πρόβλημα οι εκάστοτε κυβερνώντες τούτη τη χώρα;

ΒΑΡΥΓΔΟΥΠΟΙ πολιτικοί της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης αλλά και Αξιωματικής Αντιπολίτευσης καθώς και οι αυτοαποκαλούμενοι μερικοί Διανοούμενοι τάσσονται υπέρ της αποποινικοποίησης της μαρικουάνας και της ηρωίνης, που υποστηρίζουν ότι με αυτόν τον τρόπο ίσως δοθεί λύση στη γάγγραινα των Ναρκωτικών. Οι υποστηρικτές αυτής της πρότασης τονίζουν ότι: Πρέπει να γίνει η αποποινικοποίηση αυτών των Ναρκωτικών να πωλούνται ελεύθερα και μάλιστα η Μαρικουάνα στα Σουπερμάρκετ όπως πωλούνται τα λαχανικά! Φαίνεται πως αγνοούν οι Διανοούμενοι αυτής της πρότασης τις επιπτώσεις που φέρνει στην υγεία η χρήση της Μαρικουάνας που πάρα πολλοί Νέοι βρίσκονται στα τρελάδικα. Είναι λένε το καλύτερο όπλο που μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε ενάντια στους βαρώνους των Ναρκωτικών, που έχουν φτιάξει ολόκληρες αυτοκρατορίες και απόθητα φρούρια πουλώντας το θάνατο. Ακόμη υποστηρίζουν ότι με την ελεύθερη αλλά ελεγχόμενη μερική ή πλήρης χορήγηση Ναρκωτικών στους τοξικομανείς, κερδισμένη θα βγει και η κοινωνία μας, η οποία πληρώνει το τίμημα των εκατοντάδων θανάτων από νοθευμένα Ναρκωτικά, από υπερβολική δόση ηρωίνης ή από μολύνσεις που προέρχονται από τη χρήση μολυσμένων συριγγών. Σίγουρα λένε οι υποστηρικτές αυτής της πρότασης ότι η ελεγχόμενη χορήγηση Ναρκωτικών στους τοξικομανείς θα μειώσει τον αριθμό των ατόμων που χάνουν κάθε χρόνο τη ζωή τους από τα Ναρκωτικά. Και ακόμη λένε ότι την ίδια ώρα η Αυστραλιανή κοινωνία θα πάρει μια βαθιά ανάσα από την έξαρση της βίας και της εγκληματικότητας που οφείλεται άμεσα με τη γάγγραινα των Ναρκωτικών.

ΝΑ ΜΑΣ ΣΥΓΧΩΡΟΥΝ οι κυβερνώντες της Καμπέρας, αλλά η τοποθέτησή τους για το θέμα της μερικής ή ολικής αποποινικοποίησης της χρήσης ορισμένων Ναρκωτικών, όχι μόνο δεν είναι καθόλου εκουχρονιστική, αλλά είναι και εντελώς ανάληπτη. Το έχουμε ξαναγράψει πολλές φορές, το λένε και το

ξαναλένε κάθε λογής Ειδικοί, είναι παράλογο, εξωφρενικό, δολοφονικό εν τέλει ο χρήσιμος να αντιμετωπίζεται σαν εγκληματίας. Και είναι τραγικό, για πολλοστή φορά, να χάνεται μια ακόμη ευκαιρία να γίνει μια τομή στην αντιμετώπιση αυτού του τεράστιου Κοινωνικού Προβλήματος. Λύσεις μαγικές φυσικά δεν υπάρχουν, αλλά τουλάχιστον να μην κλείνουμε τα μάτια στη ρίζα του κακού. Πού είναι επιτέλους η διαφορά στη σκέψη και τη δράση, στο ήθος και στην ανθρωπιά που επαγγέλλονται οι κυβερνήσεις της Καμπέρας; Πού είναι η τόλμη να πάνε λίγο πιο πέρα από την κατεστημένη λογική; Εκτός και αν θεωρούν τολμηρό μέτρο την επέκταση με το σταγονόμετρο, δίκην ασπιρίνης του προγράμματος για χρήση μεθαδόνης, την ώρα που χιλιάδες υποψήφια θύματα συνωστίζονται στις «επετηρίδες» των γραφειοκρατών, μήπως και καταφέρουν να ξεφύγουν από τη Μάστιγα των Ναρκωτικών. Κρίμα και ξανά κρίμα κύριοι Πρωθυπουργοί της Καμπέρας που δεν θέλετε να ξεφύγετε από τα στενά μικροκομματικά σας μαγαζάκια...

ΜΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗ σε βάθος και προοπτική προσέγγιση του θέματος αποκαλύπτει δυο κανόνα παρακαμπτόμενους -αποσιωπώμενους μείζονες σκοπέλους. Ο πρώτος είναι οι ανύπαρκτες ως την ώρα κυρώσεις της Διεθνούς Κοινότητας επί των χωρών που παράγουν και διακινούν τον λευκό θάνατο. Να εκεί είναι το κλειδί. Το νιώθεις αν σκεφτείς ότι το σύνολο των κατασταλτικών μηχανισμών, δηλαδή όλες μαζί οι Αστυνομίες του κόσμου, συλλαμβάνουν μόλις το 5% της διακινούμενης Ναρκωτικής ύλης! Ο δεύτερος σκόπελος είναι αυτό

που θα μπορούσε να ονομαστεί «Κοινωνία χωρίς ιδανικά». Ένας κόσμος με ξεθωριασμένες αξίες ζωής δεν είναι δυνατόν να εμπνεύσει την αναγκαία πίστη γι'αυτές στα Νέα Παιδιά. Η φύση στην προκειμένη περίπτωση μισεί το κενό. Και τα θανάσιμα υποκατάστατα το γεμίζουν. Οφείλουμε να αντιληφθούμε και να αναγνωρίσουμε ότι ο χρήσιμος της Ναρκωτικών ουσιών, ο «τοξικομανής», δεν είναι εγκληματίας, αλλά θύμα μιας κοινωνίας που αδιαφορεί για τα προβλήματα της Νεολαίας της που η ίδια δημιουργεί, ενός κράτους ακόμη όχι και τόσο παρόντος όσον αφορά τουλάχιστον την μέριμνα και πρόνοια που οφείλει να παρέχει στους Νέους.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ μας θέση είναι θα ήταν λάθος η όποια θεσμική διευκόλυνση ανεύρεσης Ναρκωτικών Ουσιών σε όσους είναι χρήσιμους. Συγκεκριμένα η πλήρης αποποινικοποίηση ή και μερική της χρήσης, κατοχής και κυρίως διακίνησης Ναρκωτικών Ουσιών θα επιφέρει διαμετρικά αντίθετα από τα αναμενόμενα αποτελέσματα. Μόνο πλεονέκτημα αυτής της κακώς εννοούμενης «φιλελεύθερης» πολιτικής στο θέμα των Ναρκωτικών θα ήταν η άμβλυση των τύψεων συνείδησης μιας κοινωνίας η οποία ακριβώς επειδή αρνείται να αναγνωρίσει τις ευθύνες της στο μείζον Πρόβλημα των Ναρκωτικών που έχει η ίδια δημιουργήσει, προτιμά να το επιλύσει αγνοώντας το. Εεεε εσείς κατά την Καμπέρα μεριά που κυβερνάτε αυτή τη χώρα ακούστε το μια και καλή: Το Πρόβλημα των Ναρκωτικών είναι σύνθετο και τα αίτιά του βαθιά ριζωμένα στη σύγχρονη Κοινωνία της Αυστραλίας. Εκεί βρίσκεται η Ρίζα του Κακού.

**ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ↔ ΑΓΓΛΙΚΑ**

**GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS
17 COMETROWE STREET
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY
Tel. & Fax: (02) 9719 8297
Mob. 0412 789 102
Email: potiris@yahoo.com**

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ**